

ŽUPNE OBAVIJESTI

10.5. PONEDJELJAK – *Bl. Ivan Merz, laik - spomendan*

– 19.00 + Ružić Ivica

11.5. UTORAK – 19.00 + Mraz Milka i Petar

12.5. SRIJEDA – *Sv. Leopold Bogdan Mandić, redovnik – spomendan*

– 19.00 + Osredek Dragutin god., Antun, Štefanija, Maristela i Stanko

13.5. ČETVRTAK – UZAŠAŠĆE GOSPODNJE – SPASOVO – SVETKOVINA

– 7.30 sati: + Kosec Stjepan i ob. Đurin

– 19.00 sati + Priher Vid i Ana

14.5. PETAK – Sv. Matija, apostol - blagdan

– 19.00 + Sekić Stipo, Niko i Mande

15.5. SUBOTA – 16:30 sati: vjenčanje: *Kristijan Magić i Lucija Sukanec*

– 19.00 – skupna sv. misa: + Kocijan Franjo i Grabar Cvjeta; +

Skupnjak Stjepan god., Ivan, Anđela, Florijan i Magdalena; + Žganec Maja i Barlović

Melani; + Skupnjak Slavica god., Ivan i obitelj Lacko; + Mikulić Petar god. i sinovi

Božidar i Stjepan, ob. Mišak; + na određenu nakanu; + Jagačić Mijo, roditelji i braća; +

za Anju – za ozdravljenje, Stjepan Grozdek; + Štefanić Tomislav god., Danica; Mlakar

Jelica i Milena; + Hrman Stanislav; + na čast sv. Brigiti; + Ivka i Josip Vizinger; + Roško

Mario i ob. Novosel; + Mišak Stjepan; Roško Mario i ob. Novosel; + Bodalec Katica i

Stjepan, Plasaj Franjica; + Skupnjak Ivan god. i Marijaa; ob. Videc Ćirila; + Mišak Agata,

Slavica Lotar i ob. Vugrinec; + Novosel Ivan, Vinček Marija i Vladimir; + Skupnjak

Petar, Drožđek Antonija, Milčevski Marija; + Vuković Ivkica, Vjekoslav Tuđan; + rod.

Tuđan i Banić; + Tenšić Vjekoslava; + Mihalić Marija, Jerešić Pavao, ob. Težački; + na

čast Majci Božjoj; + na čast Duhu Svetomu; + Kraus Tomo i Štefanija, Vusić Vera,

Novak Mario; + Govedić Nikola, ob. Borko i Novosel Stanislav; + Jerešić Ivan i roditelji

16.5. NEDJELJA – 7. VAZMENA NEDJELJA

7.30 – župna sveta misa

9.30 + Skupnjak Đuro god.

11.00 + Kajgo Mande i roditelji

- TISAK: župni listić; Glas koncila
- svakog dana od 18:25 molit će se svibanjska pobožnost, nakon koje će biti večernja sveta misa u 19:00 sati. Prije mise: prilika za svetu ispovijed.
- župna kateheza: za prvopričesnike: 3.a razred – u petak u 14:30 sati.
- krizmanici: neka odaberu jedan dan (od ponedjeljka do subote) i **obavezno** dođu na svibanjsku pobožnost i večernju svetu misu.
- OZIV: Ivan Kukec, sin Ivana i Štefanije r. Požgajec; Butina 33, Petrijanec; uzima Sanju Florijanić, kćer Nenada i Biserke r. Zeljak; Dravska ulica 83, Trnovec. Vjenčanje će biti 5. lipnja 2021. u Trnovcu. Molimo za sve zaručnike!

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;

svibanj, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 24 (643)

9. svibnja 2021.

6. VAZMENA NEDJELJA



*Našim dragim majkama
neka je sretan Majčin dan!*

Prvo čitanje: Dj 10, 25-26.34-35.44-48

Psalam: Ps 98, 1-4

Drugo čitanje: 1Iv 4, 7-10

Evandjelje: Iv 15, 9-17

Od pomanjkanja velikodušnosti do mlakosti samo je jedan korak.

— Sv. Josemaria Escriva

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Kada se pronađemo u teškim trenucima života, u bolesti, nesreći ili u smrtnoj pogibli, mi ljudi često želimo reći nešto uzvišeno, što možda nikada u svakodnevnom životu ne bismo rekli. Želimo ostati zapamćeni po toj jednoj rečenici izrečenoj na kraju života. Ali slušajući evanđelje 6.vazmene nedjelje (Iv 15, 9-17), možemo uočiti kako Isus nije takav.

Isus u trenucima kada zna da ga čeka muka i smrt ne otkriva apostolima tajne svemira, nego ostaje dosljedan. Upravo u tim teškim trenucima on im ponavlja ono što ih je kroz tri godine učio i što im je djelima pokazivao, a to je ljubav. Isus učenicima daje upute kako će ostati u njegovoj ljubavi, budu li čuvali njegove zapovijedi. A Isusove zapovijedi su ljubiti Boga svim srcem svojim i svom dušom svojom, a bližnjega kao samoga sebe. Ne obvezuje ovo samo apostole s Posljednje večere, nego i sve nas, Kristove učenike do konca vremena. Čini nam se lako ljubiti Boga i bližnjega kada nam sve ide po planu i kada je sve dobro, ali kada dođu nesreće, bolesti ili smrt, često se obrušavamo na Boga i okrivljujemo ga za zla koja su nas zadesila. Jednako tako, ako nam tko od bližnjih učini nešto nažao, kao iz rukava prosipamo teške riječi, a nije ni potrebno govoriti kako nam je teško oprostiti. Isus nam je ovdje primjer, on se u teškim trenucima ne obrušava na Oca i ne čini ništa protiv onih koji mu čine zlo, nego se prepušta u ljubavi volji Očevoj i moli za progonitelje. I jer tako čini on ostaje u Očevoj ljubavi.

„Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje.“ Prijateljstvo je jedan od bitnih sadržaja života, odnos među ljudima koji se zasniva na povjerenju, uvažavanju i ljubavi. No svjedoci smo danas sve većih prijateljstava iz koristi, onih koja se brzo sagrađe i još brže uruše. Zato Isus daje definiciju pravog prijateljstva, položiti život za prijatelje. Na prvi pogled moglo bi značiti umrijeti za prijatelja, ali uz to, Isus želi poručiti i mnogo više. Isus je smrću na križu umro za sve svoje prijatelje, ali i neprijatelje. Učinio je to iz potpunog sebedarja. Upravo u tome Isus naglašava bit prijateljstva, dati sebe za drugoga, da drugoga svojim životom i smrću oživimo. Apostoli su primili od Krista božanski život i dalje su ga prenosili u svijet. I mi smo dionici toga života, svi koji smo primili sakrament krštenja i zato smo pozvani dalje prenositi božanski, vječni život, pokazujući primjer pravoga prijateljstva, a ne prijateljstva iz koristi. Biti uvijek uz bližnjega, staviti drugoga ispred sebe, pokloniti svoje vrijeme drugome, izraz je pravog prijateljstva.

„To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.“ Sveci su osobe koje su na izvanredan, ali ponizan i skrovit način vršili Isusovu zapovijed ljubavi. Oni su nalazili radost u vršenju svakodnevnih dužnosti i u ljubavi prema Bogu i bližnjemu. Nisu mrmljali i bili mrzovoljni na svaku sitnicu, nego su iz ljubavi činili što Bog od njih traži. U mjesecu svibnju susrećemo se s mnogim svecima, sv. Josipom, Filipom i Jakovom, Matijom, Leopoldom Mandićem, Filipom Nerijem, itd. Svi su se oni predali volji Očevoj i svoje male dužnosti obavljali s velikom ljubavlju. U tome nam je najbolji primjer Blažena Djeвица Marija, koja je svoj život položila u služenju Bogu na dobro svih nas. Neka nam ona i sveci s kojima se kroz ove dane susrećemo, budu primjeri da postanemo pravi prijatelji jedni drugima, te da naša uskrsna radost bude potpuna.

Dominik Hrupeke

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO

Svetkovina uzašašća Gospodinova jedna je od nosivih Gospodnjih svetkovina. Uzašašće na nebo s desne Očeve bila je kruna Gospodinove tjelesne prisutnost na zemlji, te dovršetak Isusova poslanja među učenicima. Ova svetkovina nam ujedno pokazuje i smisao, cilj i rezultat uskrsnuća, jer je nedjeljivo vezana upravo s tim događajem kojemu postaje dosljedan nastavak. Razdoblje koje je Isus proveo na zemlji u tijelu, ukazujući se prigodno svojim učenicima, bilo je posebno milosno razdoblje u kojem im je dao one posljednje sigurnosti o svom uskrsnuću, te također i upute o tome što im je činiti nakon njegova povratka Ocu kada ga više neće moći tjelesno promatrati. Doista, već na dan uskrsnuća otkriva se kao stanovito proturječje: on im se ukazuje u tijelu, ali isto tako im daje naslutiti da će to biti još za jedno kratko razdoblje. Naime, dao im je mogućnost i da mu opipaju ruke i noge, jednako tako je i jeo s njima da im pokaže da nije utvara, no s druge strane je rekao Mariji Magdaleni: Ne zadržavaj se sa mnom jer još ne uzidiš Ocu, nego idi mojoj braći i javi im: Uzlazim Ocu svomu i Ocu vašemu, Bogu svomu i Bogu vašemu.

Time je s jedne strane izlazio ususret njihovoj slabosti dok im se daje vidjeti, dotaknuti i dok se druži s njima, a opet pri svakom ukazanju daje im do znanja da će to biti tek toliko koliko je potrebno. Daje im do znanja da je već s uskrsnom proslavom njegovoj ljudskoj naravi mjesto ne više na zemlji, već u nebeskoj slavi, poradi koje je i postao čovjekom. Tako im je očitovao da će otajstvo njegova uskrsnuća i njegovo otkupiteljsko djelo na zemlji biti njegovim uzašašćem k Ocu, što će s druge strane značiti da će im se prestati tjelesno ukazivati kao do tada. On koji im se objavio kao Put, u trenutku kad uzlazi u nebo pokazuje im da je njegov i naš isti cilj, a to je odlazak k Ocu i uzlazak u nebesku slavu. Zato je ova svetkovina velika poruka nade nama vjernicima, jer na njoj hranimo svoju nadu prema vječnosti i zasićujemo žed za neprolaznim životom. Tamo kamo je išao Krist, naša Glava, ići ćemo i mi kao njegovo Tijelo.

Baš zbog toga nam se čine neobične riječi koje anđeli upućuju apostolima na dan Uzašašća: Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uznesen na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi u nebo. Kao da su učenicima htjeli sugerirati da ne gledaju više u nebo, već da radije promatraju zemlju. No u biti, poručili su im sljedeće: Živite takav život na zemlji dostojan njegova drugoga dolaska. To znači, ne bavite se samo zemaljskim stvarima, već živite u duhu i snazi vjere u njegov drugi dolazak kojim će vas uzeti i pridružiti sebi. Bez njega ne možemo doći u kraljevstvo nebesko, te nam je stoga tako živjeti da budemo dostojni njegova drugoga dolaska i vječne baštine u kući Očevoj. Stoga ove riječi nisu poziv da učenici zanemare nebo i nebeski pogled, već da svoju zemaljsku stvarnost žive na način dostojan neba. Pa i sam je Gospodin ušao u svoju proslavu u nebu nakon što je prošao kroz proslavu na zemlji. Jer proslava nebeska je samo logičan prijelaz i krune one zemaljske u kojoj proslavljamo Oca svojim djelima.

Neka i nama danas na takav način svijetli ova svetkovina i neka nas motivira ići za Kristom, koji je naš Put i Glava. Ali živimo ovaj zemaljski život na način na koji je i on živio u liku sluge, ponizan i vjeran Ocu, ne bojeći se izazova ni križa, odlučan svima navijestiti radosnu vijest spasenja. I mi stoga u radosti naviještajmo svima i sve koje možemo učiniti učenicima Kristovim, kako bismo nakon obavljenoga poslanja na zemlji i sami primili vječnu nagradu u nebesima kao udovi njegova svetog Tijela.